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МЕДІЙНА ПРОДУКЦІЯ ЯК РЕАЛІЗАЦІЯ ПОЛІТИКО-ІМІДЖЕВОЇ 

ФУНКЦІЇ В ПОЛІТИЧНОМУ БЛОГ-ДИСКУРСІ 

 
У сучасних реаліях подальшого розвитку інформаційного суспільства 

перехід від традиційних форм ЗМІ до новітніх є потребою часу. Важливим є 

співвідношення політичного дискурсу та блог-дискурсу, який є частиною нових 

ЗМІ. У політичному блог-дискурсі, представленому політичними оглядачами, 

більш опосередковано виражений голос політичного інституту або політика, що 

свідчить про домінування дискурсу мас-медіа над політичним дискурсом у 

політичному блог-дискурсі. Тут слід звернути увагу на перевагу в даному 

дискурсі цінностей над фактами, оціночного впливу над інформуванням. 

Критеріями інформативності є нетривіальність, доречність, адекватність щодо 

подачі інформації. Політичний дискурс є багатогранним та, в залежності від 

ситуації, може бути орієнтований як на інформування, що відрізняється 

новизною інформації, так і на фактику, для якої важливий не зміст, а форма 

подачі. В політичній комунікації головне – не фактична інформація, а збіг 

інтересів та очікування публіки. 

Незважаючи на прагнення політичної комунікації до понятійної 

визначеності, спостерігається тенденція до смислової неточності політичного 



20 
 

дискурсу, яка обумовлена деякими факторами, насамперед – провокування 

бажаної реакції адресата, маніпуляція свідомістю адресата, уникнення 

конфліктності та прагнення приховати низьку якість та рівень освіти. 

Це пов'язано з тимчасовим (мінливим) характером політичних цінностей, 

реалізованих в сконцентрованості політичної комунікації на сучасні проблеми. 

Як відомо, політичний дискурс здійснюється в політичних інститутах, до 

яких відносяться парламент, уряд і т. д. Інституційність дискурсу проявляється в 

наборі типових для політичної сфери ситуацій спілкування, інтенцій та 

впливових стратегій. На відміну від міжособистісного спілкування, інституційне 

спілкування є статусно-орієнтованим [Див. детал : 1]. 

Реалізація комунікативної функції представляється особливо значущою, 

оскільки політичний блог-дискурс є ефективним засобом встановлення 

первинного контакту осіб для здійснення цілеспрямованого впливу. Стосовно 

політичного блог-дискурсу, то найбільш важливим, з точки зору комунікативно- 

прагматичного впливу на реципієнтів, є прийом маніфестації блогером власної 

думки. Політичні блоги мають високий потенціал впливу, який доводить 

домінування сугестивної функції над інформативною в політичному дискурсі. 

Важливо також зазначити, що, будучи вільним від нав'язування певної ідеології, 

політичний блог-дискурс, завдяки своєї прагматичної установки, спрямований 

на зняття двозначності в дискурсі політичних акторів та проясненні сутності 

певної політичної події, саме тому інформативний, аналітичний, експресивний 

та оціночний потенціал є таким високим в політичних мережевих щоденниках. 

В блогах не тільки повідомляється про соціально-політичне явище, але також 

дається аналіз даної події, висловлюється думка автора блогу та його суб'єктивна 

оцінка, а адресат, користуючись можливостями інтернет-комунікації, реагує на 

дану інтерпретацію події. Таким чином, здійснюється зворотний зв'язок. Однією 

з основних функцій політичного блог-дискурсу є інформаційно-аналітична, тому 

що вона пов'язана з поширенням політичної інформації, яка може бути передана 

блогером    експліцитно    (відкрито,    безпосередньо)    та     імпліцитно 

(неявно) [Див. : 2]. В реалізації комунікативних та прагматичних завдань 

політичного блог-дискурсу встановлення контакту з адресатом є істотним 
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моментом, що призводить до активізації уваги до вказаної теми та досягненні 

прагматичної мети. Для досягнення ефекту більш конструктивного 

комунікативно-прагматичного впливу блогер прагне до створення спільності з 

читачами на основі індивідуально-емоційних відносин, що сприяють 

встановленню психологічного контакту з цільовою аудиторією, який згодом 

впливає на формування в них оцінок та загальних поглядів, подібних до автору 

блогу. 

Мовна експресія володіє значними ресурсами впливу тому, що спрямована 

на досягнення прагматичного ефекту за допомогою особливих мовних засобів та 

прийомів. Роль політичних блогів при формуванні іміджу політика, партії чи 

навіть країни на світовій арені безпосередньо пов'язана з інструментарієм, яким 

блогери користуються для впливу на суспільну свідомість. Політичний блог- 

дискурс, зачіпаючи актуальні політичні проблеми, сприяє формуванню, 

підтримці та корекції як позитивного, так і негативного уявлення про суб'єкта 

політики. 

Дослідження комунікативно-прагматичних особливостей політичного 

блог-дискурсу дозволило прийти до висновку, що політичні блоги, корелюючи з 

іншими засобами масової інформації, виконують суміжні функції, але при цьому 

відрізняються своєю специфічною спрямованістю. В умовах, коли в більшості 

країн світу триває концентрація власності на ЗМІ, важливо оцінити детермінанти 

щодо розвитку мережі Інтернет як нового середовища політичного 

самовираження та організації колективної політичної дії. 
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